Logd @ald 5 (i) sin (fiaiinn (o Alalall L3 12 (a3

1 —

AEREP AR AR |

-

g 2

B
LA llalite ligly Lea yéA 5 XAB

Flilia Lo Legd aald 5 Cpapilia Cpasiine (o Oilala 5 Blals galabie Giygly JS Bac

7 y
B

(AX) Lt Olsia Cpasiins e Gilala 5 Ul cilaliia iyl Ll liliia (ligly L yBA 5 XAB

(AB)  Lut 25  (BY)

190° Lugms £ sane Glingy Lt (i (il sAEade

Gl
.ABC =30° 5 AB=4Cméus; A b Ll e ABC
ACB 1 dakia 5 3y5kae A BCAX(WJ\ (1
(AB)/I(Cx) &l o (2
. XCB Jal<i) e (3

F e G
«BAD =50° ; AD =3cm« AB =4 cM &y, ¢l g)lsie ABCD
.E i [DC ]ty BAD Cilaie [AX)

.DEA 5 EAB pyiishil Jibeill e 22 (1

copallal) Guliie DAE el G o 10

2

© zorz

D1l1eve net
‘wt‘&&i—wﬁw



(BC)//(xy) sl 130 b bl
A

B C

liall W3 Qi) e a3a

.180° sl e Ul ) dunl ¢ sama 13018
60° 5 50° lagaud (yliys)y ey IS 13) : Jlia
.180° —(50°+60°) = 180° —110° = 70° gslusy ZAIEY aiysfy udh Hla

.ACB =50° ; ABC =20° «BC =5cm cuss e ABC
[AB] Y o« Y [BA) e dkais E

.EAC 5 BAC sl Jibal) o 25
.180° Lagusd S Olgly Lea lalalSia 5l o)y :483a5a

.360° g5kt el Lls) g sanae tBacld
110° 5 65° ¢ 40° Lewsd Lls) DB el oIS 13) b
.360° —(40° + 65° +110°) = 360° — 215° = 145° (55l Zall iyl L Hl4

P e G

.ACB =30° , ABC =50° «BC =5cm ¢ua; ¢he ABC
.BAC (uf ) (1
@l gilsie ABCD sy D (2
.ADC ; DAC < ACD U3Vl (ud Jidall go 2a

3 _

pa A gl Aanlia Ayl 5y




- BAXJ il 5 Glals Aslie ABt Cuss [Bt) o
egd @l 5 ilsie Cpadins ge Glilala gy Lea (pfienliie 5 Blals gpilaliia gl JS 1A pusal) Aaldl)

Gk
« ACB=50° ; ABC =60° «BC =5cmcua; & ABC
- XAC il ga 22 « BAC Calana[ AX) (1
¢ ACD Ciiaic [Cy) 5 g3l gilse ABCDéysy D (2
. ACy Uil ga 22
(AX)(Cy) & i (3

flyie (s
gilaio [AZ) 5 140° lewsd it 3ysly XAy
. AB =BC ¢uay [Az)uny C 5 [AX) o« B

.BCA 5 yAZ Jieil e 2a (1
[(BC)/I(AY) & s (2

4 _

abladi U5 2

B

lilas sy e ABt 5 XAB

LOliliie Lea Legd alall 5 pajlsia Cpadins e Oilala 5 opibilaia o)y OS Bae

"ﬂ&\@ zorz
wULICET© net A
\/



bl Gligly Lea ABE 5 XAy

.DAB =50° ; AD=3cm «AB=5Cm ¢ys; g3l glsie ABCD
. ABC Jiil e 25 (1
.F . (CD)s E & [AD] ks ABC calaic (2
.EFD 5 FED «FDE L)l Qs ge 22
. FED cifidl g8 sda—a

flyie (s
«ACB =40° 5 ABC =70° «BC =5cm cua; ¢ifis ABC
.E i (AC) gy [BC]J sasaall Blisall A

.EBC i<l = (1

«yEB =180° &uss [Ey) (2

.CEBy5lae XEC &uay (BC)J oils« [EX) 5

il . XEC 5 YEX gl Qi) ge 2a

A X
 BAXJ e 5 ABLéie yBE Cymy [Bt) o

Jagd abl 5 Guilsie Gaadins g Glilala L) L Gligliie 5 GliBLde Gdisly IS Amsal) Laldl)
-

7 © zorz

. Ol . et
W‘Wawaw



cAéCISOO) BC=4CmQ_\;_1 Agf o Ll L,\-ﬂ-’\imd\iu ABC
. AEF =50° &umy [AC] e F 5 [AB] s E
((EF)/I(BC) & o

.BAC =120° 5 AB=3Cmcua; A b cuellall Gl S ABC
.ABC sl (1
- YAX ) «CAX ilais [Ay) 5 XAB =180° sy [AX) 88 (2
-(Ay)/I(BC) & o (3

6 —

Agall L e LRI L5 3

Dy 2d

B

Agall Gaii e AN Glisly La ABY 5 XAB

(X)/1(BY) ) 128 :Lals

s Jle $1BA 5 yBA ol g 23 (1
Lollalsie BAX 5 yBAG o (2
LOlkelSie Lea Legd alald 5 ilsie Cpadivs (e ikl 5 Agal) (i (ga ol i)y OS sl

oulelie gl L ABy 5 XAB A

X
Omlsie Cpatfine e Gilaala g dgall Gui (e oiilals LY AU
(AB) sa Legd ali 5 (By) 5 (AX)Laa E7 y
: G
A © z2orz
et

wULLICH©



.ABC =60° ; BAD =80°c AD=3cm « AB =6 CMdus: Ciyaic 403 ABCD
.BCD 5 CDA .l

5 Omlsie Cpafiee ge glilala Glishy Lea (lilalSia 5 dgad) Gudi (e QLRI (gl JS tAGmsal) Apaldl)
egd alale

gl
.DC=3cm ADC=70°c AD=3cm. BAD=110°« AB=4cm sy by ABCD
(AB)//I(DC) & ¢ (1
. ABCD el g5 33a (2

.BAD =50° 5 AD =3¢m « AB =5 Cm ey ¢l )5 ABCD
. ABC sl (1
.EBC aual « ABE = 60° ¢uny [DC] 1 dkais E (2
.ECB 5 BEC Jsill go 25 (3

7 © zorz

. Ol . et
W‘Wawaw



